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Β΄ κύκλος Βιωματικών Εργαστηρίων 
«Ελληνομάθειας» στην Πρίγκηπο
/ Νέοι και Εκκλησία

Στο διάστημα 4 έως 8 Σεπτεμβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε 
στην Πρίγκηπο ο Β΄ κύκλος Βιωματικών Εργαστηρίων 
«Ελληνομάθειας». Το πρόγραμμα, το οποίο αποτελεί προϊόν 
συνεργασίας των δυο Μητροπόλεων, της Ιεράς Γεροντικής 
Μητροπόλεως Πριγκηποννήσων και της Ιεράς Μητροπόλεως 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, υλοποιήθηκε στην Πρίγκηπο.

Μια ομάδα εκπαιδευτικών- 3 φιλόλογοι και μια δασκάλα- της Ιεράς Μητροπόλεως 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως σε συνεργασία με τη Διευθύντρια της Αστικής 
Σχολής Πριγκήπου, κυρία Αγνή Νικολαΐδου, σχεδίασε ένα πρόγραμμα καλλιέργειας 
των γλωσσικών δεξιοτήτων και βελτίωσης της ελληνομάθειας διαρθρωμένο σε 
τρία διαφορετικά επίπεδα γλωσσομάθειας και με σκοπό τη διδασκαλία των 
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βασικών εννοιών της γραμματικής, της κατανόησης προφορικού λόγου και της 
παραγωγής γραπτού λόγου.

Οι μικροί και μεγάλοι μαθητές /-τριες ανταποκρίθηκαν με προθυμία και θέληση 
στην εκπαιδευτική διαδικασία και κατέκτησαν τους προσδοκώμενους γνωστικούς 
στόχους.

Αξίζει να σημειωθεί, ότι το Πρόγραμμα «Ελληνομάθεια» διοργανώνεται εδώ και 
δεκατρία χρόνια από την Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως ύστερα 
από πρόσκληση και ευλογία του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου.

Μέσα στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ελληνομάθεια», εκπονούνται – μέσα στη 
χρονιά- προγράμματα εκπαιδευτικού, πολιτιστικού και καλλιτεχνικού 
περιεχομένου. Μεταξύ των οποίων, σημαντική θέση κατέχει η φιλοξενία των 
παιδιών από τα τρία Σχολεία της Ομογένειας στην Κωνσταντινούπολη και 
στην Ίμβρο από τη Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως.

Με την υλική και ηθική υποστήριξη του Σεβασμιωτάτου κ. Βαρνάβα οι βλαστοί της 
Ομογένειας απολαμβάνουν κάθε χειμώνα πλούσια φιλοξενία στην οποία 
συμπεριλαμβάνονται μουσειοπαιδαγωγικές δραστηριότητες, θεατρικές 
παραστάσεις, κινηματογραφικές προβολές, δράσεις στον τομέα της ρομποτικής.

Την ομάδα των εκπαιδευτικών – συνεργατών της Μητρόπολης συγκρότησαν η κ. 
Χριστίνα Κεναμέα, Φιλόλογος, η κ. Ελισάβετ Παπαδοπούλου, Φιλόλογος και η κ. 
Σαββούλα Φιρινίδου, Δασκάλα Ειδικής Αγωγής. Το σχεδιασμό και τη γενική ευθύνη 
του Προγράμματος είχε η κ. Μαρία Χαραλαμπίδου, Φιλόλογος με επιμόρφωση στη 
διαπολιτισμική εκπαίδευση.

Οι πατρικές ευχές και η φροντίδα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Πριγκηποννήσων κ. Δημητρίου σε συνδυασμό με την υλικοτεχνική υποστήριξη της 
Προέδρου της Κοινότητας κ. Αγνής Νικολαΐδου δημιούργησαν το κατάλληλο 
εκπαιδευτικό πλαίσιο για την διεξαγωγή του Β΄ Κύκλου Βιωματικών Εργαστηρίων 
«Ελληνομάθειας».

Αξίζει να σημειωθεί ότι και αυτή η Δράση, όπως και όλες οι προηγούμενες, τελεί 
υπό την ευλογία, την υποστήριξη και την πνευματική μέριμνα του Σεβασμιωτάτου 
κ. Βαρνάβα.



  















 


